



**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL Nº 062, DE 20 DE ABRIL de 2012**

**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR  
CONTEUDISTA, DESIGN E REVISOR**

REITOR *PRO TEMPORE* DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria MEC Nº 649, de 23 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 24 de maio de 2011, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**RETIFICAR** o Edital Nº 062, de 20 de abril de 2012, Processo Seletivo Simplificado para professor Conteudista:

**Onde se Lê:**

<b>Descrição</b>	<b>Conteúdo</b>	<b>Número de Vagas</b>	<b>Requisitos da vaga</b>	<b>Remuneração</b>
Conteudista Técnico 1 (Azulejista)	Materiais utilizados pelo azulejista	1	Engenheiro Civil	8 meses de R\$ 1.100,00 Previsão de 60 páginas
	Assentamento de Piso Cerâmico			
	Revestimento Cerâmico em Paredes			
Conteudista Técnico 2 (Pintor)	Materiais de Pintura	1	Curso Superior em Engenharia Civil	8 meses de R\$ 1.100,00 Previsão de 60 páginas
	Técnicas de Pintura			
	Cor na Arquitetura			

**Leia-se:**

<b>Descrição</b>	<b>Conteúdo</b>	<b>Número de Vagas</b>	<b>Requisitos da vaga</b>	<b>Remuneração</b>
------------------	-----------------	------------------------	---------------------------	--------------------





**Ministério da Educação**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

Conteudista Técnico 1 (Azulejista)	Materiais utilizados pelo azulejista	1	Engenheiro Civil	4 meses de R\$ 2.200,00 Previsão de 60 páginas
	Assentamento de Piso Cerâmico			
	Revestimento Cerâmico em Paredes			
Conteudista Técnico 2 (Pintor)	Materiais de Pintura	1	Curso Superior em Engenharia Civil	4 meses de R\$ 2.200,00 Previsão de 60 páginas
	Técnicas de Pintura			
	Cor na Arquitetura			

**WILSON CONCIANI**